

---

## **В Камчатском крае сотрудник полиции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю по результатам рассмотрения материалов ОСБ УМВД России по Камчатскому краю и проведенной процессуальной проверки, возбуждено уголовное дело в отношении действующего сотрудника полиции – 32-летнего участкового уполномоченного. Он подозревается в совершении коррупционного преступления против государственной власти и интересов государственной службы, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия).

По версии следствия, в мае 2016 года в участковый пункт полиции прибыл гражданин Узбекистана, обратившийся к участковому с просьбой за денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей оказать ему помощь в незаконном освобождении из специального приемника для содержания лиц, подвергнутых административному аресту УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому своего знакомого (гражданина Узбекистана), задержанного в связи с наличием в его действиях признаков административного правонарушения, предусмотренного ст. 18.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания в РФ) и последующем не привлечении его к административной ответственности за совершение указанного правонарушения, и как следствие, не применения к нему принудительного административного выдворения за пределы Российской Федерации.

Получив денежные средства, участковый пообещал оказать содействие. По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2016

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1045201>